

РЕЦЕНЗИЯ

на статью А.Т. Гыязова, П.К. Купуева, Г.Н. Борубаевой

**«РЕКУРРЕНТАЯ МОДЕЛЬ РАЗВИТИЯ
СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННОГО КООПЕРАТИВА»**

Работа посвящена решению актуальной задачи – формированию современных моделей оценки развития агропромышленного производства.

Актуальность настоящего исследования обусловлена тем, что объективная и правильная оценка эффективности обеспечивает принятие нужных и своевременных мер не только в области повышения эффективности, но и в управлении.

Содержание статьи соответствует ее названию. Особого внимания заслуживает предложенная авторами рекуррентная модель оптимального алгоритма управления эффективностью сельскохозяйственного кооператива на основе его экономических показателей за последние годы и прогнозных показателей.

Разработанная модель позволяет прогнозировать показатели эффективности предприятия как на ближайшее время (краткосрочное прогнозирование), так и на несколько лет вперед, но с меньшей точностью (долгосрочное прогнозирование).

Статья представляет интерес для специалистов в области экономики и управления и может быть рекомендована к публикации в электронном научном журнале «Синергия».

Доктор экономических наук,
профессор кафедры экономики,
АНО ВО «Воронежский экономико-
правовой институт»

И.М. Станчин

Подпись И.М. Станчина заверяю.

НАЧАЛЬНИК
ОТДЕЛА КАДРОВ
Н.А. АЗДЕЕВА

